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Moisés Jurado Briceño
Panamá 07196, República de Panamá
507-6719-0827
juradobriceno.me@gmail.com
 linkedin.com/in/juradobriceno
bio.link/juradobriceno

Docente de Educación Primaria, Secundaria y Universitaria – Investigador Académico – Doctorando en Educación - Master en Educación – Especialista en Educación Superior – Comunicador Social – Licenciado en Filosofía - Redactor – Redactor Creativo – Creativo – Publicista - Coordinador Editorial - Ghost Writer – Articulista – Editor de Contenidos Digitales – Web Master - Blogger 


PRESENTACIÓN
Mi vida profesional contiene mis principales pasiones: la educación, la filosofía y la comunicación como docente en distintos niveles, y la investigación desde problemáticas contemporáneas vitales. Me considero un entusiasta de la innovación y la creatividad como fuerzas de transformación, veo a la educación como una ética del ser y a la empatía y el ejemplo como piezas claves de un sano liderazgo. 
EXPERIENCIA LABORAL
Fundador – Director Ejecutivo, Plus Ultra Academia de Autor
Panamá, Panamá, 09/2020 – Actualidad.
· Fundador y responsable del proyecto y la ejecución de la academia virtual.
· Creador del concepto, los tipos de ofertas formativas, la plataforma educativa, su diseño, la política editorial y la búsqueda de autores que cumplan el perfil para impartir las distintas ofertas de la institución.

Asesor externo, UNICEF – Kantar Mercaplan
Panamá, Panamá, 02/2022
· Estudio mixto para informar el diseño de una Estrategia de Comunicación para el Cambio Social y de Comportamiento (CCSC) en padres y representantes de Panamá Oeste / Colón.
· Contratado como asesor externo por Kantar Mercaplan para la elaboración del Inception Report para UNICEF (arqueo bibliográfico, redacción apartado teórico) del estudio, como para la revisión de su reporte final.

Profesor de Cátedras y Materias en Comunicación y Educación, Universidad Hosanna
Panamá, Panamá, 12/2020






· Profesor y especialista encargado de la cátedras y materias Ética en la Educación Superior, Publicidad I, Publicidad II, Fundamentos de la Comunicación y Redacción de Artículos Académicos para varios períodos y varias secciones, en la modalidades presencial y virtual.
· Encargado de actualizar el contenido programático y crear los planes de evaluación de cada cátedra en la plataforma Chamilo de la universidad. 

Profesor de cátedra Tecnología y Comunicación Educativa, Posgrado y Maestría, Universidad Cristiana de Panamá
Panamá, Panamá, 06/2018
· Profesor y especialista encargado de la cátedra de Tecnología y Comunicación Educativa para dos secciones de la Maestría en Educación y en el Posgrado de Educación Superior. 
· Encargado de actualizar el contenido programático y crear los planes de evaluación en la plataforma Moodle de la universidad.

Profesor de Programa de Mejoramiento Profesional del Magisterio, LUCARJO 
– Ministerio de Educación de la República de Panamá (MEDUCA)
Rio Sereno – David, Chiriquí, Panamá, 02/2020
· Contratado por la empresa LUCARJO para la creación y facilitación del curso “Educar en positivo” al profesorado de secundarias públicas de la provincia de Chiriquí.
EDUCACIÓN
Doctor en Educación, Universidad Internacional Iberoamericana de México (UNINI)
· Campeche, México, 04/2022 - En curso.

Diplomado de Diseño de Planes Educativos por Competencias, Universidad Hosanna
· Panamá, Panamá, 06/2020

Magíster en Filosofía con Orientación en Filosofía Social y Política, Universidad Nacional de Quilmes (UNQ)
· Panamá, Panamá, 02/2020 (sin culminar).

Magíster en Educación / Especialista en Educación Superior (Summa Cum Laude), Universidad Interamericana de Panamá (UIP)
· Panamá, Panamá, 12/2018 

Licenciado en Filosofía (Tesis Mención Publicación), Universidad Central de Venezuela (UCV)
· Caracas, Venezuela, 11/2012 




Comunicador Social, Mención Impresos (Magna Cum Laude), Universidad Central de Venezuela (UCV)
· Caracas, Venezuela, 07/2001

Bachiller en Ciencias, Unidad Educativa Nacional Gustavo Herrera (UENGH)
· Caracas, Venezuela, 07/1994

COMPETENCIAS
· Sólido conocimiento del idioma español, en su semántica, gramática y sintaxis.
· Preparación, aptitud y experiencia en la docencia en todos los niveles, con énfasis en la andragogía y orientación a la didáctica y sus cambios en las plataformas digitales.
· Investigador con estudios en desarrollo presentados en congresos y simposios en áreas como Filosofía de la Educación, Creatividad e innovación, Filosofía para Niños y Ética de la Educación. 
· Sólida preparación en filosofía, humanidades, artes y ciencias sociales.
· Manejo profesional de contenidos educativos y creación de estancias educativas en plataformas de LMS (Moodle, Chamilo Google Classroom, Blackboard, Canvas LMS) y en CMS como WordPress y Wix). 
· Experiencia en la construcción de mapas de navegación a baja escala para Web, performances de apps y cross-media con RRSS. 

HABILIDADES
· Capacidad para pensar Out of the Box, tanto en la resolución de conflictos dentro y fuera del aula, el proceso de enseñanza-aprendizaje y en la investigación de las principales problemáticas de las distintas dimensiones de la educación.  
· Habilidad para el networking y la empatía en distintos niveles, humanos y profesionales, para la consecusión de objetivos comunes. 
· Disposición y experiencia en el trabajo bajo presión, el liderazgo de grupos de trabajo y el mapeo y seguimiento de proyectos con equipos multidisciplinarios.
· Facilidad en el manejo de todo tipo de instancias digitales y la investigación bibliográfica con medios digitales. 

IDIOMAS
· Inglés. Oral, intermedio – Escrito, intermedio.
· Portugués. Oral, básico – Escrito, básico.
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